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PREDMET: Odluka o davanju suglasnosti za promjenu prostora za obavljanje privatne prakse 

dentalne medicine u ordinaciji u novom prostoru 

 

- dostavlja se 

 

Brodsko- posavska županija zaprimila je zahtjev Igora Gruičića , dr.med.dent., Ulica Franje Tuđmana 43 

Gromačnik za promjenu lokacije za obavljanje zdravstvene djelatnosti. 

Igoru Gruičiću, dr.med.dent. Rješenjem  Ministarstva zdravstva KLASA: UP/I-543-05/21-01/01, 

URBROJ:534-07-2-1/8-21-06 od 12. ožujka 2021. odobreno je obavljanje privatne prakse u ordinaciji 

dentalne medicine na adresi Slavonski Brod, Trg hrvatskog proljeća 3. Navedeni prostor Igor Gručić 

koristi temeljem  Ugovora o zakupu poslovnog prostora sklopljenim s Domom zdravlja Slavonski Brod.  

Prostor na Trgu hrvatskog proljeća br. 3 trenutno, i do daljnjeg, je u funkciji organizacije rada COVID 

ambulante te dr. Gruičić isti ne može koristiti za obavljanje dentalne zdravstvene djelatnosti, za 

obavljanje djelatnosti koristi zamjenski prostor u Domu zdravlja Slavonski Brod, 

Igor Gruičić, dr.med. uz zamolbu za suglasnost za promjenu prostora za obavljanje zdravstvene 

djelatnosti dostavio je dokaz o raspolaganju poslovnim prostorom – ordinacija dentalne medicine, 

kčbr.2515 k.o. Slavonski Brod na adresi Stambena zgrada br.1, Naselje Slavonija I te traži suglasnost za 

preseljenje ordinacije u isti. 



Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje zatražio je o Doma zdravlja Slavonski 

Brod mišljenje o traženom preseljenju ordinacije dentalne medicine na novu adresu koja je privatni 

prostor. Upravno vijeće Doma zdravlja Slavonski Brod donijelo je Odluku o suglasnosti za promjenu 

mjesta obavljanja zdravstvene djelatnosti dentalne medicine, Broj:646/021, 01. lipnja 2021. 

Zahtjev Igora Gruičića, dr.med.dent. smatramo opravdanim te se sukladno navedenom predlaže 

davanje suglasnosti za promjenu mjesta obavljanje dentalne zdravstvene djelatnosti s adrese Trg 

Hrvatskog proljeća 3, Slavonski Brod na adresu Naselje Slavonija I 1/1, Slavonski Brod.  

Predlažemo da navedene prijedlog razmotrite i uputite  Županijskoj skupštini na donošenje. 

S poštovanjem, 

 

PRIVREMENI PROČELNIK 

 

Branko Sabo, mag.oec 

 

 


